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НАУКОВИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ОРГАНІЗАЦІЙНО- 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ У СТАДІЇ ПЕРЕДІНВЕСТИЦІЙНОГО 
ПЛАНУВАННЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ТРИВАЛОСТІ ВІДНОВЛЕННЯ 

ПОШКОДЖЕНИХ ЦИВІЛЬНИХ ОБ’ЄКТІВ У КОНТЕКСТІ  
НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Управління капіталовкладеннями будівельних проєктів на 
передінвестиційній стадії вимагає застосування системного наукового 
інструментарію, який дозволяє оцінювати ефективність фінансових ресурсів, 
прогнозувати тривалість будівництва та визначати оптимальні методи 
відновлення пошкоджених цивільних об’єктів. На ґрунті наукового процесу 
формується концепція практичних підходів управління, яка забезпечує 
інтеграцію освітнього процесу та наукових досліджень у розробку 
організаційно-управлінських рішень. Важливим елементом такого підходу є 
створення наукового плану роботи, що охоплює оцінку ризиків, ресурсне 
планування та визначення ключових показників ефективності проекту [1]. 

На ґрунті освітнього процесу формуються компетентності спеціалістів, 
здатних здійснювати аналіз фінансових потоків, організаційних структур та 
ризиків при реалізації будівельних проектів. Освітні компоненти, закладені в 
навчальні програми, дозволяють підвищити рівень практичної підготовки 
майбутніх управлінців, забезпечуючи їх здатність інтегрувати результати 
наукових досліджень у реальні управлінські рішення [2]. Наукові дослідження у 
сфері будівництва свідчать, що системний підхід до визначення тривалості 
відновлення пошкоджених об’єктів дозволяє скоротити витрати часу та 
ресурсів, підвищуючи ефективність управління проектами. 

Інтеграція цифрових технологій та сучасних інформаційних систем 
сприяє удосконаленню інструментарію моніторингу, що включає оцінку 
капіталовкладень, ресурсів і термінів виконання робіт. Використання даних 
систем дозволяє здійснювати симуляцію сценаріїв розвитку проекту, 
оперативно коригувати план робіт та приймати стратегічні рішення в умовах 
невизначеності ринку [3]. Практичні підходи управління в таких умовах 
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передбачають формалізацію методів планування, оцінки ризиків та контролю за 
виконанням проектних завдань, що забезпечує надійність та стабільність 
реалізації будівельних проектів. 

Науковий інструментарій, розроблений на підставі сучасних цифрових 
методів, включає системи оптимізації ресурсів та часу, моделі прогнозування 
термінів виконання робіт та оцінки економічної ефективності проектів. 
Науковий план роботи спеціалістів охоплює моніторинг капіталовкладень, 
оцінку фінансових ризиків і контроль реалізації проекту на всіх етапах. На 
ґрунті наукового процесу здійснюється аналіз альтернативних сценаріїв 
відновлення пошкоджених об’єктів, що дозволяє підвищити гнучкість 
управлінських рішень та адаптацію до змінних умов ринку [4]. 

Таким чином, впровадження наукового інструментарію організаційно-
управлінських рішень на передінвестиційній стадії будівельних проектів, 
поєднане з практичними підходами управління та освітніми компонентами, 
створює надійну основу для підвищення ефективності капіталовкладень, 
скорочення часу реалізації проектів та забезпечення стабільності відновлення 
пошкоджених цивільних об’єктів. Науковий та освітній процес, що включає 
проведення наукових досліджень і формування плану роботи, забезпечує 
комплексний підхід до організаційно-управлінських рішень, сприяючи 
стійкому розвитку будівельної галузі. 
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